Cuncrtembl NUHENHBbIX
YpaBHEHUN
C OABYyMS rnepemeH
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‘ MeToA ITOACTAHOBKU:

r2x y =-=3,
x+y=0.
CLLIC
l)y — —3x 2)2x—y = -5,
2x —(—3x)=-3,
2x+3x=-5,
5x =-5,
x=-1.
Yy=3-h e

y=3




MeToA aATEOPAMIECKOTO CAOKEHUS:

2x—y=-5,
3x+y=0
Pewenue :
(2x—y =-S5, 2)3X‘|‘y:O
1))+ 3(=1)+y =0
3x+y=0. y = 3
5x=-5
x=—1 Omeem :

(—13)




Permmrenane:

2x—3y=-8,

ix+y:5.
2x—3y=-8
ix+y:5k3
2x —33y = —8

_I_
B3x+3y =15

S5x = 7/
x = 1.4




| 3AAAUA.

B roctnHuue 25 HomepoB. ECTb 4-X MECTHbIE
N 2-X MECTHble HOMepa. CKOMbKO KaKux
HOMEPOB, eCnin U3BECTHO, YTO BCEIMO B
rOCTUHMLE MOryT pasamecTtutbca 70

yeroBek?




Permmreane:

[TycTb X HOMeEpPOB 4-X MECTHbIX, a Y - 2-X
MeCTHbIX. COCTaBUM U PELLIUM CUCTEMY:

(x+y=25
4x+2y =170




| 3AAAYA:

bokoBas cTopoHa paBHOOeApPEHHOro
TpeyronbHMKa Ha 4 cMm AnnMHHee OCHOBaHWA.
HanTtn CTOpPOHLI TpeyroribHWKa, ecnn ero
nepuMeTp paBeH 26 CM.




YpOK OKOHYeH!

Mow yHuBepcuTeT — www.moi-mummi.ru




